青仟编辑·徐基良

选会

# 希腊"紧缩派"赢得议会选举

'新民主党"微弱领先 欲组稳固政府不易

希腊内政部 17 日深夜公布的 初步计票结果显示,支持继续执行 紧缩政策的新民主党在议会选举中 巩固第一大政党地位,"紧缩派"政 党有机会组成联合政府,或许可以 缓解外界关于希腊可能退出欧元区的担忧。

### 格局微调

根据初步计票结果,新民主党 获得 29.5%的选票,高于 5 月议会 选举中的 18.85%,巩固议会第一大 党地位。

依据希腊法律,得票领先的政党除可按得票比例获得议会席位,还将获得50个议席的奖励。因此,这一计票结果意味着新民主党可以获得议会300个席位中的128席,但没能达到单独组阁的简单多数。

激进左翼联盟党和泛希腊社会 主义运动(泛希社运)继续保持第二 大和第三大政党地位,得票率分别 为27.1%和12.3%,对应的议会席 位分别是72席和33席。其中,激进 左翼联盟党比上次选举增加20个 议席,泛希社运减少8席。

计票结果公布不久,激进左翼 联盟党领导人亚历克西斯·齐普拉 斯承认败选。

促法

经揽

新华社今晨

法国政府有

意推动欧洲联盟

就一项应对主权

债务危机的新方

案达成共识,提

议 2012 年年底

前出台总额

1200 亿欧元(约

合 1500 亿美元)

的促讲经济增长

法国《星期

·揽子计划。

日报》17日报道,

法国已接受德国

对发行欧元区债



组阁有望

这一初步计票结果由希腊内政部根据全国12%投票站的统计结果得出,虽不是最终结果,但以上月选举计票过程判断,初步结果与最终结果不会出现太大出入。这意味着,支持紧缩政策的两大传统政党将获得确保组阁的议会席位。

根据此次选举初步结果,新民主党和泛希社运此次选举中将获得 161个议席,增加了"紧缩派"联合 政府的可能性。

新民主党领导人萨马拉斯说: "我们呼吁所有以希腊留在欧元区为 目标的政治力量加入联合政府······ 这个国家已经不能再浪费一分钟"。

主党领导人萨马拉斯(中

)在首

### 前路艰辛

依据希腊法律,如果没有任何 政党获得多数,得票居前三位的政 党将各有三天时间组阁。一经最终 计票结果确认,作为第一大政党的 新民主党预计 18 日开始组阁尝试。

一 欧元集团发表声明 协助希腊经济调整

据新华社布鲁塞尔 6 月 17 日 电 就在希腊大选结果初步揭晓后, 欧元集团当即发表声明表示,尊重 希腊人民的选择,并将继续协助希 腊进行经济调整。

欧元集团还表示希望看到希腊 新政府尽快成立,并承担起实施今 年早些时候达成的经济调整计划的 重任。并希望一旦新政府就职,"三 驾马车"能尽快返回雅典并与新政 府交换意见,并根据第二轮经济调 整计划进行首次检查。

外界预计,立场一致的泛希社运将 是新民主党首先争取的组阁对象。

泛希社运领导人韦尼泽洛斯17日晚说,已准备好加入联合政府,但希望这一政府还包括其他左翼政党,以代表全体国民的利益。法新社援引政治分析师的话报道,紧缩立场截然相反的前两大政党得票率接近,反映出希腊国内存在的严重对立声音。泛希社运的态度也反映出对联合政府执政根基稳定性的担忧。

徐超 (新华社供本报稿)

### 11:20 上午首发

穆兄会官 员艾哈迈德在 发布会上说,根 据全国 97.7% 投票站的计票 结果,穆尔西共 获得 1274.3 万 张选票。其唯一

竞争对手、前总理沙菲克获得 1184.6万张选票。

埃及 5 月 23 日、24 日举行前总统穆巴拉克下台以来的首次总统选举,共有 12 名候选人参与角逐,穆尔西和沙非克顺利进人决胜轮。决胜轮选举于本月 16 日开始。17 日结束。

## 埃及军方 收回立法权

据新华社开罗 6 月 17 日电 埃及武装部队最高委员会 17 日 晚发布补充宪法声明,宣布新人 民议会(议会下院)选举产生之 前,该委员会将行使立法权。

根据补充宪法声明,如果现有的制宪委员会不能完成任务,军方将在一周内组建新的宪法起草小组,3个月内完成宪法起草,然后15天内付诸公投。新宪法通过后的一个月内,举行新的人民议会选举。17日晚,总统选举决胜轮投票结束时,军方发布了补充宪法声明的消息,具体内容由18日官方根纸公布。

今年3月,议会选出制宪委员会,世俗派强烈抵制伊斯兰政党主导这一委员会。4月,法院解散了制宪委员会。在军方要求下,本月12日,议会选出了新的制宪委员会,但仍有少数党派抵制。

# 尼日利亚多起爆炸 卡杜纳州实施宵禁

新华社阿布贾 6 月 17 日电 尼日利亚北部卡杜纳州 17 日发生多起爆炸袭击事件,造成至少 10 人死亡,40 余人受伤。卡杜纳州政府决定立即在该州实施 24 小时宵禁。

据尼国家紧急事务管理署发言人舒艾卜提供的 消息,当天上午,卡杜纳州两所基督教堂相继遭到炸 弹袭击,几小时后,另一所教堂也遭到爆炸袭击。卡 杜纳州政府紧急决定立即在全州范围内实施 24 小 时宵禁。目前尚无任何组织宣称策划实施上述爆炸 袭击。去年以来,尼北部频发生针对基督教堂的暴力 袭击。宗教极端团体"博科圣地"宣称大多数袭击为 其所为。该组织成立于 2004 年,主张在尼日利亚实 行宗教法律。尼北部多数居民信仰伊斯兰教。



■ 人们聚集在尼北部卡杜纳州的爆炸现场

新华社 发

#### 券的反对态度, 同意这一设想应 放在10年框架内考虑。

新提议的 1200 亿欧元一揽 子计划包括发行项目债券等短期 融资工具、重新分配欧盟资金和由 欧洲投资银行向资本市场"注入新 血"。文件题为"欧洲增长协定"。

法德就应对债务危机的方式 有分歧。德国认为,欧盟应该整饬 财政纪律,推行财政紧缩措施;奥 朗德上台前后提出,财政紧缩与 促经济增长应该并举。

# 加校园枪击案嫌疑人边境落网

新华社今晨电 加拿大埃德蒙顿市警方16日说,涉嫌在一所大学内抢劫运钞车并枪杀3名保安的一名男子在加拿大与美国边境附近落网。

嫌疑人特拉维斯·鲍姆加特纳 在美国华盛顿州一处边境检查站遭 逮捕。他当时独自驾驶一辆小型客 货两用车,车内放有"大量"现金。 鲍姆加特纳现年21岁,是G4S 现金服务公司保安,入职仅3个月。警方怀疑,鲍姆加特纳涉嫌15日凌晨押送运钞车向埃德蒙顿艾伯塔大学校园内一台自助取款机补充现金时开枪打死3名同事、打伤一人。鲍姆加特纳现面临3项一级谋杀罪指控和一项谋杀未遂罪指控。

## 瑞典一动物园群狼咬死女雇员

新华社上午电 瑞典警方 17 日 说,一家野生动物园发生狼群袭人 事件。一名动物园雇员身亡。

警方说,这名女性雇员现年30岁,在科尔莫登野生动物园遭狼群袭击,伤重身亡。现场有8头狼,警方不清楚她遭袭击的原因。动物园园长马茨·赫格伦说,没有人目睹袭

击过程。救护人员和动物园员工驱 散狼群,接近这名女性。一名职员持 枪警戒,防备狼群再次攻击。

园方允许游客进入这一区域与 狼近距离接触。动物专家利德贝里 说:"这类事件很少发生,但并非不 可能,因为动物园里的动物不惧怕 人类。"

# 以色列开始驱逐非法移民

### 南苏丹当局欢迎移民回国

新华社上午电 以色列 17 日开始驱逐非法进入以色列的非洲移民,首批南苏丹人乘飞机问国。

以色列政府租用的一架客机当地时 间 17 日深夜把大约 120 名南苏丹移民 从特拉维夫遣返回南苏丹首都朱巴。另 一批南苏丹移民定于下周乘飞机回国。

以色列总理内塔尼亚胡当天在内阁会议上宣布,政府启动遣返"非法潜人打工者"行动。他承诺,遣返将"有节制"、"有序",将"保护(移民的)尊严"。为鼓励非法移民回国,以色列政府提供免费机票,每名成人发1000欧元(约合1264美

元),儿童发300欧元(379美元)。

以色列统计,过去数年,大约6万非 洲难民进入以色列。多数移民来自苏丹 和厄立特里亚。依照国际条约,他们能够 以难民身份留在以色列。

以色列政府估计,大约 1500 名南苏丹人非法滞留。以色列一家法院上月裁定,南苏丹国内形势相对稳定,因而南苏丹移民不属于难民。上周,以色列移民警察开始行动,拘留非法移民,多数是南苏丹人。移民局发言人哈达德 17 日告诉德新社记者,警方至今拘留超过 300 人,另外 300 人自愿遣返。

一些以色列人担心,大量移民涌入, 在治安和人口组成方面对以色列构成威胁。特拉维夫副市长扎米尔上周说,每月 1000 名到 2000 名移民抵达特拉维夫, 对当地社会而言,像"定时炸弹"。

南苏丹当局欢迎移民回国。南苏丹 人道主义事务官员多米尼克 17 日告诉 路透社记者:"国内形势好,所以我们鼓 励他们(移民)回家。他们中的一些人可 以发挥在以色列所学技能,用于酒店业 或小企业,"多米尼克说,"他们回国后, 无疑将对这个新国家的发展做出贡献。 那里有许多机会。"

# 了这家伙行 融你我 融无限

### 江苏银行网上银行 相关系统暂停服务的公告

尊敬的客户:

您好!为提供更加优质、高效的服务,我行将于2012年6月21日23:30至6月22日5:30对网上银行系统、网银互联和现代化支付系统进行优化升级,届时涉及网上银行业务暂停对外服务。由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

江苏银行股份有限公司 二〇一二年六月十八日